



COMUNICAT DE PRESĂ
Campania Națională Informare acasă! Siguranță în lume !

Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș a participat alături de Ministerul pentru Românii de Pretutindeni la cea de-a doua ediție a Campaniei Naționale „Informare acasă! Siguranță în lume!”, campanie ce propune încurajarea informării prealabile a românilor înainte de a lua decizia de a pleca în afara granițelor țării, precum și stimularea procesului de reîntoarcere și reinsertie socio-profesională pentru cei care hotărăsc să revină acasă.

Scopul campaniei este creșterea gradului de informare a românilor cu privire la riscurile la care se pot expune odată cu decizia de a căuta un loc de muncă, un program de studiu sau alte oportunități în afara granițelor României.

Prin această inițiativă, Ministerul pentru Românii de Pretutindeni urmărește ca tot mai mulți români să își cunoască drepturile și responsabilitățile pe care le au ca cetățeni europeni și să știe, totodată, cum să acționeze când acestea le sunt încălcate atunci când se află peste hotare ca turiști, la studii sau în calitate de angajați.

Ministerul Afacerilor Externe a creat **Centrul de Contact și Suport al Cetățenilor Români din Străinătate (CCSCRS)**, pentru a oferi informații consulare persoanelor aflate în afara granițelor României.

CCSCRS funcționează în regim de Call Center, Mail Center și Portal, începând cu anul 2015, fiind operațional 24 ore/7 zile. Mai multe informații puteți găsi accesând pagina web: <https://www.informaticonsulare.ro>.

Pentru a putea beneficia de asistență și protecție consulară în străinătate, vă recomandăm să vă înregistrați prezența în regiune la cea mai apropiată ambasadă sau la cel mai apropiat consulat prin intermediul portalului www.econsulat.ro.

EURES (European Employment Services) este o rețea de cooperare între serviciile publice de ocupare din statele membre UE și ale Spațiului Economic European și Comisia Europeană, creată pentru a facilita libera circulație a lucrătorilor în cadrul UE (Uniunea Europeană), SEE (Spațiul Economic European) și Elveția.

Dacă un solicitant dorește să ocupe un loc de muncă într-o altă țară europeană trebuie să meargă la agenția județeană/municipală pentru ocuparea forței de muncă unde va contacta consilierul EURES. Acesta va prezenta toate locurile de muncă vacante primite de la angajatorii europeni, prin intermediul EURES, pe țări de destinație și pe ocupații.

Instituțiile partenere ale Ministerului pentru Românii de Pretutindeni în desfășurarea campaniei menționate sunt: Ministerul Educației Naționale, Ministerul Muncii și Justiției Sociale, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Afacerilor Externe, Ministerul Justiției, Ministerul Fondurilor Europene, Ministerul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat, Ministerul Tineretului și Sportului, Agenția Națională pentru Egalitatea de Șanse între Femei și Bărbați, Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopții și Agenția Națională împotriva Traficului de Persoane.

Ion Samoilă
Inspector Șef

Anița Maria Neacșu
Inspector Șef Adj. R.M.

Ionela Ciurariu,
Inspector de muncă